



34 жителя России признаны виновными в нарушении нового закона о борьбе с информацией, выражающей явное неуважение к государству. Об этом сегодня сообщил официальный представитель Генпрокуратуры РФ Александр Куренной. «Подразделениями полиции за девять месяцев составлено 56 протоколов об административном правонарушении. Судами 34 лица признаны виновными, прекращено 13 дел, 9 дел сейчас на рассмотрении», - отметил, в частности, он.

Напомним, пакет законов о порядке ограничения доступа к информации, выражающей в неприличной форме неуважение к обществу, государству, официальным госсимволам РФ, Конституции или органам власти, был подписан 18 марта.